江苏省仪征中学2020-2021学年度第一学期高三数学周三卷2020.9.16
一、单项选择题：本题共8小题，每小题5分，共40分.
1．已知集合
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2．已知复数满足
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3．若
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4.定义域均为R的两个函数[image: image21.png]f(x)



，[image: image23.png]g(x)



，“[image: image25.png]f(x)+g(x)



为偶函数”是“[image: image27.png]f(x)



，[image: image29.png]g(x)



均为偶函数”的[image: image31.png]



A. 充分不必要条件    B. 必要不充分条件     C. 充分必要条件    D. 既不充分也不必要条件
5．函数
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的部分图像大致为    (     )
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6．某校有1000人参加某次模拟考试，其中数学考试成绩近似满足正态分布
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，试卷满分150分，统计结果显示数学成绩优秀（高于120分）的人数占总人数的
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，则此次数学考试成绩在90分到105分之间的人数约为    (     )

A．150         B．200        C．300       D．400
7.小明与小刚一起玩抛掷两枚硬币的游戏，规则：抛出两个正面--小明赢1分；抛出其他结果--小刚赢1分；谁先到10分，谁就获胜．这是个不公平的游戏规则，要把它修改成公平的游戏，下列做法中错误是[image: image41.png]


    [image: image43.png]



A. 把“抛出两个正面”改为“抛出两个同面”  B. 把“抛出其他结果”改为“抛出两个反面”
C. 把“小明赢1分”改为“小明赢3分”    D. 把“小刚赢1分”改为“小刚赢3分”
8．在三棱锥
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上的一动点，且直线
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与平面
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所成角的最大值为
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则三校锥
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的外接球的表面积为 (     )
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二、多选题：本题共4小题，每小题5分，共20分.
9．已知
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是定义域为
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的函数，满足
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，则下列说法正确的是   (     )
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的最小正周期为4           B．
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的图像关于直线
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C．当
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的最大值为2    D．当
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10．如图，正方体
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棱长为1，
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A．直线
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C.点
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到平面
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的距离相等   D．平面
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截正方体所得的截面面积为
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11.以下命题正确的是[image: image91.png]



A.[image: image93.png]


是[image: image95.png]a+ bi



为纯虚数的必要不充分条件[image: image97.png]



B. 满足[image: image99.png]x?+1




的x有且仅有i
C. “在区间[image: image101.png](a.b)



内[image: image103.png]f'(x)>0



”是“[image: image105.png]f(x)



在区间[image: image107.png](a.b)



内单调递增”的充分不必要条件
D. 已知[image: image109.png]
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12．已知
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3、 填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分.
13.设关于x的不等式[image: image123.png]ax+b >0



的解集为[image: image125.png]{x]x < 1)



，则关于x的不等式[image: image127.png]axtp
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的解集为______．
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的展开式中
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的系数为__________.

15．某系列智能手机玻璃版有"星河银"、"罗兰紫"、"翡冷翠"、"亮黑色"四种颜色.若甲、乙等四位市民准备分别购买一部颜色互不相同的同一型号玻璃版的该系列手机.若甲购买"亮黑色"或"星河银"，则乙不购买"罗兰紫"，则这四位市民不同的购买方案有__________种.

16．已知函数
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的解集为__________；
②若存在实数
[image: image133.wmf]b

，使函数
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有两个零点，则实数
[image: image135.wmf]a

的取值范围是__________.
4、 解答题：本题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
17.(10分) 已知[image: image137.png]z=@+om - -201-D)



，i为虚数单位，[image: image138.png]meR



是常数．

[image: image140.png](1)



当m取什么值时，复数z是纯虚数，并求此时z的模长；

[image: image142.png](2)



若z对应的点在复平面内第二、第四象限角平分线上，求m．
18.(12分)[image: image144.png](1)



如果对于任意实数x，不等式[image: image146.png]|x + 1| > kx



恒成立，求实数k的取值范围；
[image: image148.png](2)



已知[image: image150.png]a€R



，二次函数[image: image152.png]f(x) = ax® —2x — 2a



，设不等式[image: image154.png]f(x)>0



的解集为A，又已知集合[image: image156.png]B={x|1<x<3)



，若[image: image158.png]ANB =*e.



求a的取值范围．
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19．(12分)如图1，在边长为4的菱形
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，如图2.
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(1)求证：
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；(2)求二面角
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的余弦值.
20．(12分) 已知函数[image: image171.png]


在区间[image: image173.png][1.3]



上的值域为[image: image175.png][0.4]



．[image: image177.png](1)



求a的值；
[image: image179.png](2)



设函数[image: image181.png]fo) =

o
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若不等式[image: image185.png]f(inx) —k-Inx = 0



在[image: image187.png]x € [e,e?]



上恒成立，求实数k的取值范围；[image: image189.png]


若函数[image: image191.png]F) = F(125 — 1)) + 25— 3k



有三个零点，求实数k的取值范围．
21．(12分) 2019年12月以来，湖北武汉发生“新型冠状病毒肺炎”[image: image193.png]


简称新冠肺炎[image: image195.png]


疫情，全国人民凝心聚力，众志成城支援武汉．某省多家医院积极响应国家卫健委号召，组织病毒学专家、重症医学科医务人员、呼吸科医务人员、感染科医务人员等180名优秀医务人员奔赴武汉抗疫前线．有关数据见表[image: image197.png]1(



单位：人[image: image199.png]


．病毒学专家为了检测当地群众发烧是否更易受新冠肺炎疫情影响，在当地随机选取了1200名群众进行了检测，并将有关数据整理成[image: image201.png]2% 2



列联表[image: image203.png]


表[image: image205.png]2)



．
	
	病毒学专家
	重症医学科医务人员
	呼吸科医务人员
	感染科医务人员

	相关人员数
	20
	60
	40
	60


表1：
表2：
	
	发烧
	不发烧
	合计

	患新冠肺炎
	500
	
	700

	未患新冠肺炎
	
	280
	

	合计
	
	
	1200


[image: image207.png](1)



补充完整表2，并判断是否有[image: image209.png]99.9%



的把握认为疫情地区的群众发烧与患新冠肺炎有关；
[image: image211.png](2)



若采用分层抽样的方法从180名优秀医务人员中选9人参加新闻发布会，再从这9人中随机指定2人作为主讲人，求其中恰好有1人为感染科医务人员的概率．
[image: image213.png]


临界值表：[image: image214.png]P(K? = ko)
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参考公式：[image: image216.png]n(ad-be?®
@H)etara )



，其中[image: image218.png]a+b+c+d



．
22．(12分) 已知函数[image: image220.png]f(x)=Inx —ax +2



，[image: image222.png]g(x) =e*** —In(x+1)—b



，其中[image: image224.png]a€R



，[image: image226.png]beZ



．
[image: image228.png](1)



试讨论函数[image: image230.png]f(x)



的极值；
[image: image232.png](2)



当[image: image234.png]a>0



时，若对任意的[image: image236.png]x; € (0, +o0)



，[image: image238.png]X € (—1,+ )



，总有[image: image240.png]f(x) < g(x;)—b—Ina



成立，试求b的最大值．
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